

# 0206 花蓮震災中央災害應變中心

新聞稿

中華民國 107 年 2 月 8 日 20 時 30 分

## 中央災害應變中心召開第七次工作會報

0206 花蓮震災中央災害應變中心今(8)日 20 時召開第七次工作會報，由應變中心指揮官葉俊榮部長主持相關救災報告。

災情統計，截至目前為止計花蓮市統帥飯店、雲門翠堤大樓、國盛六街 2 號大樓、國盛六街 41 號民宅等 4 處建築物受損，造成 10 人死亡、272 人受傷，7 人失聯。花蓮縣體育館及中華國小 2 處收容所安置 806 人。

由於災害現場的搜救行動持續進行，現場餘震不斷，指揮官葉部長指示務必做好危險建築物週邊人員管制工作，避免民眾進入造成危險，並請第一線救災人員務必注意自身安全。另考量多起餘震超過震度 5，對受損建築物結構可能再度造成破壞，為避免二次災害發生，亦要求相關營建工務單位儘速依受損建物之損害程序進行初步判定並確實告知民眾。

災區民眾生活部分，衛生福利部持續積極辦理各項生活扶助金發放及善款捐助相關事宜，協助地方政府進行慰問受傷民眾之醫療，針對收容場所的民眾及救災人員加強心理諮商與輔導工作。另外，目前收容人數仍高達 8 百餘人，中央持續協助地方政府規劃中長期安置措施。而對於本次受災民眾，行政院

已頒布相關救(協)助事項包含死亡救助 80 萬，受傷最高 25 萬及安遷救助每人 2 萬，最高每戶 10 萬等。

春節將至，台 9 線為東部地區民眾返鄉重要道路，考量花蓮地區仍有多起餘震發生，造成山區土石鬆動，交通部業加強巡視警戒所轄山區道路，確保民眾人車安全。

花蓮災區已全面恢復供電，自來水部分尚有 8,650 戶停水，主要在市區附近，因餘震不斷，部份管線在送水後發現漏水，正由自來水公司積極查漏修復。

相關最新震災災情狀況，請上災害情報站 ([www.emic.gov.tw/](http://www.emic.gov.tw/)) 及內政部消防署臉書粉絲專頁 ([www.facebook.com/NFA999/](https://www.facebook.com/NFA999/))。(撰稿：冷家宇，電話：02-81966100)。